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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO : 
Ata da 27º (vigésima sétima) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito, Estado de 
Sergipe, realizada no ano de 2023. 

Ao primeiro dia do mês de junho de 2023, às 19h30min, na Câmara Municipal de Campo do 

Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a vigésima sétima Sessão Ordinária, presidida pelo 

Vereador Médice Santos Andrade, o qual usando de suas prerrogativas legais realizou a 

chamada nominal, verificando a presença dos demais Vereadores. Havendo número legal, o 
Presidente deu por iniciados os trabalhos. Em seguida, o Vereador Thompson José Reis Silva 

fez a leitura do salmo. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º 
Secretária fizesse a leitura das matérias em pauta, quais sejam: Moção de Congratulação Nº 
23/2023, Moção de congratulação pelo aniversário de José Ronaldo de Gois, mais conhecido 

como “Ronaldo de Dinho” de autoria do Vereador José Edinelson Santana; Moção de 
Congratulação Nº 24/2023, Moção de congratulação pela passagem de aniversário do senhor 

José Alberto Montalvão Barreto, mais conhecido como “Beto de Osvaldo” de autoria do 

Vereador Antônio Carlos Gois Almeida; Projeto de Decreto Nº 11/2023, Concessão de Título 
Honorário de Cidadão Britense ao senhor Sandro de Jesus, mais conhecido como “Sandro 
D'Jota” de autoria do Vereador Médice Santos Andrade; Projeto de Decreto Nº 12/2023, 

Concessão de Título Honorário de Cidadão Britense à Vossa Excelência Senador Laércio 

Oliveira de autoria do Vereador José Adeilson Santos de Jesus; Emenda Nº 01/2023 do 

Projeto de Lei Nº 14/2023, Discussão da Emenda do Projeto de Lei Nº 14/2023 de Autoria do 
Vereador João Batista Santos; Indicação Nº 53/2023 Reivindica ao Governador do Estado a 

escolha do Município para realizar o projeto itinerante “ Sergipe é aqui” de autoria do Vereador 

Thompson José Reis Silva; Requerimento Nº 01/2023, Requer ao poder Executivo 
informações sobre a frota do Município de Campo do Brito de autoria do Vereador José 

Edinelson Santana. Dando continuidade, o Presidente Médice Santos Andrade convidou o 
Vice-Presidente Antônio Carlos Gois Almeida para compor a Mesa Diretora como 2º 

Secretário em Exercício. No GRANDE EXPEDIENTE: Seguindo a solicitação da palavra, o 
vereador Thompson José Reis Silva iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. 

Logo após, teceu comentários acerca da importância da realização do evento itinerante “ Sergipe 
é aqui”. Em seguida, citou não haver sentido em realizar o requerimento ao poder Executivo 
informações sobre a frota do Município de Campo do Brito, uma vez que essas informações 
encontram no Diário Oficial do Município. Dando continuidade, teceu comentários acerca do 
reconhecimento das Igrejas, dos Templos Religiosos de qualquer culto e das comunidades 
Missionárias como espaços de desempenho de atividade essencial no Município e citou 

consequências à população, quando do fechamento dos espaços religiosos na época da Covid 

19. Por fim, trouxe ao conhecimento a realização de doação de Tênis de Futebol às jovens 

jogadoras da comunidade Mutirão. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador João Batista 
Santos iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, teceu comentários 

acerca da Emenda Nº 01/2023 do Projeto de Lei Nº 14/2023 a fim de seguir as normas da 
Organização Mundial da Saúde (OMS) e do Poder Executivo. Em seguida, citou que aguarda 

uma definição da gestão municipal a respeito do atendimento dos Médicos no município. 
Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus iniciou seu 

discurso subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, teceu comentários sobre a Concessão 

ne de Título Honorário de Cidadão Britense à Vossa Excelência Senador Laércio Oliveira, ainda 

relatou as diversas Emendas Parlamentares que vieram a beneficiar o município de Campo do 
Brito. Por fim, parabenizou a gestão municipal pela realização da festa do povoado Brito Velho. 

Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Edinelson Santana iniciou seu discurso 

subscrevendo as matérias em pauta. Em seguida, deixou registrado a subscrição de Projeto de 
Lei, que visa a distribuição de Absolvente Higiênico nas escolas públicas do município. Além 
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disso, solicitou os documentos referente aos gastos com a frota de veículos locados do 

Município de Campo do Brito. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Antônio Carlos 

Gois Almeida comentou acerca da Moção de congratulação pela passagem de aniversário do 
senhor José Alberto Montalvão Barreto, mais conhecido como “Beto de Osvaldo”. Dando 
continuidade, deixou registrado a realização da recuperação da estrada do povoado Cercado e 

aproveitou a oportunidade para convidar a população para a festa da novena no povoado. Com 
a palavra a vereadora, Maria Valdilece Souza Almeida também convidou a população para a 

Novena no povoado Cercado. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Genilson da Silva 

Menezes iniciou seu discurso citando a visita realizada pelo Prefeito Marcell Moade Ribeiro 

Souza para acompanhar a situação das estradas do município. Além disso, informou que, em 
época de chuva Rua localizada atrás do Posto de Maim acaba alagando, causando danos na 
residência da Sra. Zefinha. Em seguida, informou que irá visitar a ponte que liga os povoados 
Garangau e Tapera da Serra para verificar a estrutura. Dando continuidade, deixou registrado 

que subscreverá um Titulo Honorário de Cidadão Britense ao Deputado Fábio Reis. Por fim, 
pediu apoio aos demais vereadores em busca de recursos para o calçamento do povoado Ceilão 
a Tapera Serra. Dando continuidade, por não haver mais Vereadores inscritos no grande 

expediente, passou para a ORDEM DO DIA, colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA a Moção 

de Congratulação Nº 21/2023, pelo aniversário do secretário de agricultura e meio ambiente 
Gilson Menezes de Jesus, mais conhecido como “Bel de Pio”- APROVADO - por unanimidade 

dos vereadores presentes; colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA a Moção de Congratulação 

Nº 22/2023, pela passagem de aniversário do senhor Manuel Moacir Souza - APROVADO - 

por unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em PRIMEIRA VOTAÇÃO, 

Discussão da Emenda e votação do Projeto de Lei Nº14/2023, que reconhece as Igrejas, os 
Templos Religiosos de qualquer culto e as comunidades Missionárias como espaços de 

desempenho de atividade essencial no Município de Campo do Brito - APROVADO - por 
unanimidade dos vereadores presentes. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, seguindo à solicitação 

da palavra, o Vereador Thompson José Reis Silva agradeceu aos pares da casa legislativa pela 
votação ao Projeto de Lei Nº14/2023. Seguindo à solicitação da palavra, o Vereador João 

Batista Santos agradeceu aos pares pela votação Emenda do Projeto de Lei Nº 14/2023 e 
convidou a população para a novena do Povoado Cercado. Seguindo à solicitação da palavra, o 

Vereador José Adeilson Santos de Jesus agradeceu aos pares pela votação Projeto de Decreto 

Nº 12/2023. Seguindo à solicitação da palavra, o Vereador José Edinelson Santana citou a 

entrega de documento ao Deputado Ícaro de Valmir solicitando Emenda Parlamentar para 
calçamento do povoado Pilambi e alguns trechos de calçamento no povoado Gameleira. 

Seguindo à solicitação da palavra, o Vereador Antônio Carlos Gois Almeida agradeceu aos 
pares pela votação Moção de Congratulação Nº 24/2023. Seguindo à solicitação da palavra, o 

Vereador Genilson da Silva Menezes informou que subscreverá Medalha de Honra ao Mérito 
a Sra. Maria Muniz. Seguindo à solicitação da palavra, a Vereadora Maria Valdilece Souza 

Almeida subscreveu as matérias em pauta e convidou à população para a novena do povoado 

Cercado. Por fim, por não haver mais oradores inscritos, o Presidente Médice Santos Andrade 
declarou encerrada a presente Sessão. Eu, Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a presente 
Ata, a qual vai assinada por mim, pelo Presidente e pelo 2º Secretário em exercício. Campo do 
Brito/SE, em 01 de junho de 2023. 
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